

**EDITAL Nº 400/2018**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 359/2018  
ABERTURA DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A  
CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS  
EM LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS - LIBRAS**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 359/2018, de 11 de outubro de 2018, publicado no Diário Oficial da União nº 199, Seção nº 3, páginas 40 e 43, de 16 de outubro de 2018, nos seguintes termos:

**Onde se lê:**

(...)

**13. DA HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO**

13.4. A Homologação do Resultado Final será publicada no Diário Oficial da União e no site dos concursos da Universidade, [www.unipampa.edu.br/portal/concursos](http://www.unipampa.edu.br/portal/concursos), utilizando-se para tanto, o Anexo I do Decreto nº 6.944/2009.

(...)

**Leia-se:**

(...)

**13. DA HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO**

13.4. A Homologação do Resultado Final será publicada no Diário Oficial da União e no site dos concursos da Universidade, [www.unipampa.edu.br/portal/concursos](http://www.unipampa.edu.br/portal/concursos), utilizando-se para tanto, o Anexo II do Decreto nº 6.944/2009.

(...)

Bagé, 12 de novembro de 2018.

Marco Antonio Fontoura Hansen  
Reitor